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Ludnos¢ Polski
1. Korzystajac z mapy konturowej zamieszczonej
ponizej, wykonaj polecenia. 0-6 p.

a) Rozpoznaj wojewodztwa oznaczone na mapie cyframi

1 1 2. Podaj ich nazwy oraz nazwy ich stolic.

.....................................

b) Podaj nazwg wojewddztwa . z ktérym nasze
wojewodztwo graniczy od potnocnego-zachodu

....................................................

¢) Podaj nazwe wojewddztwa, z ktérym
wojewodztwo tédzkie graniczy od wschodu.
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2 .Wyjasnij pojecia ; 0-10 p.

----------------------------------------------------------------

3. Liczba ludnosci Polski na koniec 2019 r. wyniosta

0-1 p.

4. W miejscowosci liczgcej 160 000 mieszkancow
urodzito si¢ 693 osoby, a zmarto 669 os6b
Przyjechato 244 osoby, a wyemigrowalo 364. Oblicz
wspolczynnik przyrostu naturalnego i rzeczywistego
Wynik podaj w promilach - %e.

Obliczenia: 0-6 p.

Odpowiedz:

5. Do najliczniejszych grup (spolecznosci) etnicznych
w Polsce naleza

6. W miescie liczagcym 20 tys. mieszkancow przyrost
naturalny wynidst 4 %e. Oznacza to, ze przyrost naturalny
w liczbach bezwzglednych wynidst ............. .0séb.

Obliczenia: 0-2p.

7. Wspdtczynnik urbanizacji w Polsce wynosi ....c....... .

Najwigkszy jest w wojewddztwach

I ovem e SR e S a najmniejszy

W WO WOdERACH s

Vs s R R R e ; 0-3p

8. Wymien przyczyny migracji: 0-5 p.
9. W Polsce rodzi sig : 0-1 p.

a) wigce) mezezyzn niz kobiet
b) wigcej kobiet niz m¢zczyzn

¢) tyle samo kobiet co m¢zezyzn
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10.Dopisz funkcje dopadanych miast: 0-4p.

FRIORIRE. v s ssummssmsns assm e s SRIDRTBERE snus o mossame s
] ) Sanokcmmarmnnannmaranne G
11. Wspdtczynnik feminizacji w Polsce wynosi ............ce.ee Przewaga kobiet/ me¢zczyzn 0-5 p.
VIVHLIKE, 2 sicnic5ia mmiocinio e oo s i 53 8.8 4 S B S A VAR migdzy 40, a 50 rokiem zycia, a takze dluzszym

wiekiem Zycia kobiet / mezczyzn oraz z faktu, ze w czasie Il Wojnie Swiatowej

12.Najwigcej Polakéw zamieszkuje poza Europa w panstwach : 0-3p.
) W ) O 0 YO
13.Wymien mniejszosci narodowe w Polsce: 0-3 p.
1) ST ) T, Clarrrrenreiesisssssssnnnaseseaes
(3 & T BN i [ ) (RO
14. Z diagramu struktury zatrudnienia w Polsce wynika, ze najwigcej osob pracuje w sektorze ............ccoveee.
POLEM W wiismivivnennaiiig LW srnseases Zatrudnienie W ..........cocveeeianaen. w poréwnaniu
do krajéw Europy Zachodniej jest u nas duzo wyzsze. 0-4 p.
15. Srednia dtugos¢ zycia w Polsce wynosi okolo ......... lat dla kobieti ......... lat dla mgzezyzn. 0-2p.
16. Gdy méwimy o ludnosci w wieku produkcyjnym, to oznacza ze jest to.............ooooeieinn.. 0-3p
W Polsce wiek produkcyjny zamyka si¢ obecnie w przedziale dla kobiet: od ......... A0 s lat.

dla mgzczyzn: od ......... do....... lat

17. Zaznacz na mapie odpowiednimi cyframi obszary
wystepowania wymienionych ponizszej mniejszosci
narodowych. 0-3 p.

1 — Ukraincy
2 — Bialorusini
3 — Niemcy

18. Podkresl podpunkt, ktéry zawiera nazwy wojewodztw o
najwigkszej gestosci zaludnienia. 0-1 p.

a) Wojewodztwo slagskie i dolnoslaskie.

b) Wojewddziwo mazowieckie i todzkie.
¢) Wojewddztwo mazowieckie i $lgskie.

d) Wojewddztwo slaskie i matopolskie.
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